ПОРЯДОК РАСЧЕТА СТОИМОСТИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (МОЩНОСТИ) ПО ДОГОВОРУ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ (КУПЛИ-ПРОДАЖИ (ПОСТАВКИ) ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (МОЩНОСТИ)) С УКАЗАНИЕМ ПОРЯДКА РАСЧЕТА СТОИМОСТИ УСЛУГ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (ЕСЛИ ПРОДАЖА ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ)
1. Для населения и приравненных к нему категорий потребителей
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила предоставления коммунальных услуг), Правилами, обязательными при заключении управляющей организацией или товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом договоров с ресурсоснабжающими организациями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2012 № 124, Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 (далее – Основные положения), стоимость электрической энергии, подлежащей оплате за расчетный период потребителями, относящимися к категории население и приравненным к нему категориям потребителей, определяется исходя из:
объема поставки электрической энергии за расчетный период;
тарифа на электрическую энергию, установленного органом исполнительного власти в области государственного регулирования тарифов соответствующего субъекта Российской Федерации для соответствующей категории потребителей;
повышающих коэффициентов (применяются в порядке и случаях, предусмотренных жилищным законодательством Российской Федерации).
Тарифы на электрическую энергию для потребителей, относящихся к категории население и приравненным к нему категориям потребителей, устанавливаются с учетом расходов на оказание услуг по передаче электрической энергии.
Стоимость услуг по передаче электрической энергии в интересах населения и приравненных к нему категорий потребителей, подлежащая оплате со стороны ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ» соответствующей сетевой организации, определяется, как произведение объема потребления электрической энергии населением и приравненными к нему категориями потребителей и единого котлового тарифа на услуги по передаче электрической энергии, установленного органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов соответствующего субъекта Российской Федерации для соответствующей категории потребителей.
[bookmark: _GoBack] Информация о тарифах на электрическую энергию, установленных для потребителей, относящихся к категории население и приравненным к нему категориям потребителей размещена на сайте ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ»: https://enholding.ru/energy_markets/supplier/ .
2. Для юридических лиц, относящихся к группе «прочие потребители», в ценовых зонах оптового рынка электрической энергии.
В соответствии с положениями раздела IV Основных положений:
стоимость электрической энергии (мощности) по договору энергоснабжения включает стоимость объема покупки электрической энергии (мощности), стоимость услуг по передаче электрической энергии, сбытовую надбавку, стоимость услуг по управлению изменением режима потребления электрической энергии, а также стоимость иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям;
стоимость электрической энергии (мощности) по договору купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) включает стоимость объема покупки электрической энергии (мощности), сбытовую надбавку, стоимость услуг по управлению изменением режима потребления электрической энергии, стоимость иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям, и не включает стоимость услуг по передаче электрической энергии.
Стоимость электрической энергии (мощности) рассчитывается как произведение объема поставки электрической энергии (мощности), определенного в соответствии с положениями раздела X Основных положений и условиями действующего договора, и цены на электрическую энергию (мощность). 
В зоне деятельности ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ» в качестве гарантирующего поставщика цена на электрическую энергию (мощность) соответствует предельному уровню нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность), рассчитанному в соответствии с действующим законодательством и опубликованному на сайте  ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ»: https://enholding.ru/corporate/value . 
Предельный уровень нерегулируемых цен применятся к объему потребления электрической энергии (мощности) энергопринимающими устройствами потребителя в зависимости от выбранной потребителем ценовой категории, уровня напряжения, технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителя, величины максимальной мощности энергопринимающего устройства (совокупности энергопринимающих устройств) потребителя.
Предельные уровни нерегулируемых цен для соответствующей ценовой категории определяются в соответствии с положениями раздела V Основных положений и Правилами определения и применения гарантирующими поставщиками нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1179.
В зоне деятельности ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ» в качестве энергосбытовой организации цена на электрическую энергию (мощность) определяется в соответствии с условиями заключенного с потребителем договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)).
В случаях, предусмотренных разделом X Основных положений, потребителю в рамках договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) может быть предъявлена к оплате стоимость безучетного потребления электрической энергии.
В соответствии с разделом IV Основных положений стоимость объема безучетного потребления по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) рассчитывается по ценам на электрическую энергию (мощность), определяемым и применяемым за расчетный период, в котором составлен акт о неучтенном потреблении электрической энергии, а также условиями договора.
Стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется исходя из тарифа на услуги по передаче электрической энергии, определяемого в соответствии с разделом V Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 (далее – ПНД), и объема (объемов) оказанных услуг по передаче электрической энергии.
Информация о ставках единых котловых тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям в границах соответствующего субъекта Российской Федерации, установленных органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов соответствующего субъекта Российской Федерации, а также информация о ставках тарифов на услуги по передаче электрической энергии, оказываемые ПАО «ФСК ЕЭС», размещена на сайте ООО «ЭНЕРГОСБЫТХОЛДИНГ»: https://enholding.ru/energy_markets/supplier/ .
Объем услуг по передаче электрической энергии, оказанных сетевой организацией потребителю услуг, определяется в соответствии с разделом II ПНД.
Стоимость услуг по передаче электрической энергии в составе конечной стоимости электрической энергии (мощности), поставляемой по договору энергоснабжения, определяется:
для потребителей, в расчетах с которыми применяется одноставочный вариант тарифа на услуги по передаче электрической энергии (первая, вторая, третья, пятая ценовые категории), – как произведение величины одноставочного единого котлового тарифа на услуги по передаче электрической энергии, установленной органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов соответствующего субъекта Российской Федерации для группы «прочие потребители» на соответствующем уровне напряжения, и объема электрической энергии, подлежащего оплате потребителем за расчетный период (определенного в соответствии с условиями договора и Основными положениями) на соответствующем уровне напряжения;
для потребителей, в расчетах с которыми применяется двухставочный вариант тарифа на услуги по передаче электрической энергии (четвертая, шестая ценовые категории), – как сумма произведения величины ставки на оплату технологического расхода (потерь) двухставочного  единого котлового тарифа на услуги по передаче электрической энергии на соответствующем уровне напряжения и объема электрической энергии, подлежащего оплате потребителем за расчетный период (определенного в соответствии с условиями договора и Основными положениями) на соответствующем уровне напряжения, и произведения величины  мощности, оплачиваемой потребителем в части услуг по передаче электрической энергии (определяемой в соответствии с разделом II Правил недискриминационного доступа), и ставки за содержание  электрических сетей двухставочного единого котлового тарифа на услуги по передаче электрической энергии на соответствующем уровне напряжения.
Потребители, опосредованно присоединенные к сетям территориальных сетевых организаций через энергетические установки производителей электрической энергии, оплачивают услуги по передаче электрической энергии по ставке на оплату технологического расхода (потерь) только в объемах электрической энергии, не обеспеченных выработкой соответствующей электрической станции.
Стоимость услуг по передаче электрической энергии, оказанных организацией по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью, определяется как сумма следующих величин:
произведение ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети (опубликованной на сайте АО «АТС» по ссылке https://www.atsenergo.ru/nreport?rname=FRSTF_ATS_REPORT_PUBLIC_FSK), объема потребления электрической энергии на соответствующем уровне напряжения и норматива потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети, утвержденного федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере топливно-энергетического комплекса;
произведение величины мощности, оплачиваемой потребителем в части услуг по передаче электрической энергии (определяемой в соответствии с разделом II Правил недискриминационного доступа), и ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии на содержание объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть.
